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YBaxaemas Haranbsi! Hanuuve spuTPOLIMTOB (APYTMMH CIIOBaMM, KPOBH) B MO4e (TreMaTypHsi) - 3TO
O4YeHb CePbe3HBIN CUMIITOM, 3TO MOXKET OBITh IIPHU JIOKa/IU3alliy MTaTOJIOTUYEeCKOTro Ipoliecca ubo B
nouke, 10O B MOYETOYHUKeE, MO0 B MOYEBOM ITy3kIpe, MO0 B ypeTpe. Hanboee yacTeIMU
IPUYUHaMU TeMaTypUU IBJISIOTCS: OITyX0Jib, KaMeHb, TPaBMa IIOYKH, OIIyX0JIb MOYEBOT0 My3LIps, U T.
n. Bam Hago cpoyHO 0OPaATUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTENIbCTBA OJ1s1 00CTIEeN0BAHUS U IeYEHUS:
o0muit aHanus Moun, Y3U (moyek, MOYEBOTO IIy3LIPS C OIIPefie/IeHNeM KOJIMYeCTBAa OCTaTOUHOM
MOYHM), ITPX HEOOXOTUMOCTH - IUCTOCKOMHS (MHCTPYMEHTAIbHEIM OCMOTP BHYTPEHHEHN ITOBEPXHOCTH
MOY€BOT0 IIy3BIPs), 9KCKPETOPHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIM IIpelapar,
IIOTOM [ieJIaeTCs CepUsi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). B 11000M ciiydae, He OTKJIafbIBalTe 3Ty Ipo0IeMy,
a cpoyHo obpaTuTech K yponory. Ecnu npuurHa He OyfeT HaliieHa, TPOKOHCY/IbTUPYUTECH ¥
Hedponora Oy UCKIIIOUeHUS TJIOMepyIoHeppUTa.

MHe Heu3BeCTeH ImpemnapaT POKCUTEKC.

Ynauu.



